
 
BANCO DA LAVORO IBRIDO 

con FORNETTO e ASPIRAZIONE 
 

BANCO DA LAVORO CON ROBUSTA STRUTTURA IN SCATOLATI 

METALLICI – PIEDINI REGOLABILI  - CON PREDISPOSIZIONE PER 

FORNETTO E META’ PIANO DI LAVORO FORATO PER CONSENTIRE  

L’ASPIRAZIONE DEI VAPORI DI COLLE E SOLVENTI. 

POSSIBILITA’ DI COLLEGAMENTO AD UN SISTEMA CENTRALIZZATO 

DI ASPIRAZIONE  O  DOTATO  DI  MOTORE ASPIRATORE 

INCORPORATO. 

ILLUMINAZIONE A LED. 

ADATTO COME PIANO MULTIFUNZIONALE PER  RIPARATORI DI  

CALZATURE  E  LABORATORI ORTOPEDICI. 

 
Dati tecnici:                         con ASPIRAZIO NE       CENTRALIZZATO 
 

Voltaggio:  V. 230/50 Monofase  
Consumo:  A      2,6 A      0,5 
Potenza necessaria:  kW    0,6 kW    0,05 
Larghezza:  cm.    83 cm.    83 
Lunghezza:  cm.  113 cm.  113 
Altezza:  cm.  180 cm.  180 
Peso: Kg.    111 Kg.   96 
Rumorosità:  dB      74 dB      0 

 
 

 Per i  DATI TECNICI del FORNETTO vedere la relativ a scheda tecnica. 

BANC DE TRAVAIL HYBRIDE 
avec PETIT FOUR et ASPIRATEUR 

 
BANC DE TRAVAIL AVEC SOLIDE STRUCTURE EN BOITIER   

METALLIQUE - JAMBES REGLABLES - AVEC PREDISPOSITION POUR 

PETIT FOUR ET MOITIE PLAN DE TRAVAIL PERCE POUR  POUVOIR  

ASPIRER LES VAPEURS DES COLLES ET DES SOLVANTS. 

BANC DE TRAVAIL DOTE DE MOTEUR ASPIRATEUR INCORPORE OU 

POSSIBILITE DE CONNECTER LE BANC A UN SYSTEME 

D’ASPIRATION CENTRALISEE.   

ECLAIRAGE A LED. 

APPROPRIE COMME TABLE MULTIFONCTIONNELLE POUR  

CORDONNIERS ET LABORATOIRES ORTHOPEDIQUES. 

 
Données techniques:          avec  ASPIRATION        CENTRALISE’ 
 

Voltage:   V. 230/50 Mono phasé  
Consommation:  A      2,6 A      0,5 
Puissance né cessaire  kW    0,6 kW    0,05 
Larg eur: cm.    83 cm.    83 
Longueur : cm.  113 cm.  113 
Hauteur : cm.  180 cm.  180 
Poids : Kg.   111 Kg.   96 
Bruit : dB      74 

 
 

dB      0 
 
 

       Pour les DONNEES TECHNIQUES du PETIT FOUR vo ir sa  fiche  
       technique. 

 

 
HYBRID WORK BENCH  

with OVEN and SUCTION  
 

WORK BENCH WITH STRONG STRUCTURE IN METAL CASE -         

ADJUSTABLE LEGS – WITH SMALL OVEN SET UP AND HALF  

WORKTOP DRILLED TO ALLOW THE SUCTION OF FUMES  

OF GLUES  AND SOLVENTS. 

WORK BENCH ENDOWED WITH  BUIT-IN SUCTION MOTOR OR  

POSSIBILITY TO CONNECT IT TO THE CENTRAL SUCTION SYSTEM.  

LED LIGHTING. 

SUITABLE AS MULTIFUNCTIONAL TABLE  FOR  SHOES REPAIRERS  

AND ORTHOPEDIC  WORKSHOPS. 

 
Technical data:                       with SUCTION          CENTRAL SUCTION 
 

Voltage:  V. 230/50  single -phase  
Consum pti on: A      2,6 A      0,5 
Necessary power : kW    0,6 kW    0,05 
Width : cm.    83 cm.    83 
Lengt h: cm.  113 cm.  113 
Height : cm.  180 cm.  180 
Noise : Kg.   111 Kg.   96 

 
        
      For TECHNICAL DATA of the SMALL OVEN, see its data sheet. 
 
 

 
 

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono 
forniti a  titolo puramente indicativo. 
La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi 
momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro 
perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e 
commerciale. 
Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle 
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine 
e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica. 
 
Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are 
indicative. 
The Company reserves its right to modify the machines, at any moment 
and without notice, in order to improve  them or according to 
constructive and commercial needs. 
The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 
89/392/ CEE  Rules for  the safety against accidents and with the 
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability. 
 
Les photographies, les mesures et les données techniques de ce 
dépliant sont fournies à titre indicatif. 
La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n’importe quel 
moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour  toute 
exigence à caractère constructif et commercial. 
Les machines fournies avec  la marque CE  sont  construites selon les 
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et 
de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique. 

 
 
 

 

 


